
BGF KVIFK 
Gazdaságtudományi Intézet 
Pénzügy szakcsoport 

Vállalati pénzügyi 
menedzsment 

 
kollokvium 

 
„ 2 ” 

39 – 40      pont jeles 
33 – 36      pont jó 
29 – 32      pont közepes 
25 – 28      pont elégséges 
     – 24      pont elégtelen 

 
 
Név:  ………………………. 
 
Csoport: ………………………. 
 
Tagozat: ………………………. 

Elért pont: ………………………. 
 
Érdemjegy: ………………………. 
 
Javította: ………………………. 

 
 
 
 
IGAZ – HAMIS Karikázza be a helyes választ! 

 
a) Az értékteremtés mérése a kontrolling egyik fő területe. 

 
I H 1 pont 
 
 

b) Az immateriális javakra a számviteli törvény tételesen meghatározza a leírási időtartamot. 
 

I H 1 pont 
 
 

c) Az áruért, szolgáltatásért kapott váltót a rajta feltüntetett összegben tartjuk nyilván. 
 

I H 1 pont 
 
 
d) A helyi (önkormányzati) adók közé tartozik a gépjárműadó. 
 

I H 1 pont 
 
 
e) Deviza értékre kötött kereskedelmi szerződések esetén az ÁFA-t is devizában kell bevallani 

és megfizetni. 
 

I H 1 pont 
 
 
f) A pénzforgalmi jelzőszám első három jegyéből megállapítható, hogy melyik pénzintézetnél 

vezetik a számlát. 
 

I H 1 pont 



Válassza ki és karikázza be az egyetlen lehetséges választ! 
 
 
1. A kisvállalkozás 2 pont 
 

A foglalkoztatott létszáma 50 főnél kevesebb 
B éves nettó árbevétele legfeljebb 10 millió euró 
C mérleg főösszege legfeljebb 10 millió euró 
D A mindig, B vagy C közül legalább az egyik igaz 
 

 
 
2. Az egészségügyi hozzájárulás 2 pont 
 

A nyújt fedezetet a munkavállalók orvosi ellátásra 
B nyújt fedezetet a táppénzben eltöltött napokra 
C nyújt fedezetet a munkáltató által fizetett 15 táppénzes napra 
D A, B és C közül egyik sem igaz 
 
 
 

3. A belföldi kereskedelmi csekk 2 pont 
 

A csak akkor érvényes, ha tartalmazza a kiállításának és lejáratának napját 
B lehet a lejáratáig kamatozó is 
C A és B is igaz 
D A és B közül egyik sem igaz 
 
 
 

4. A hosszú lejáratú hitelt 2 pont 
 

A nevezzük hátrasorolt kötelezettségnek 
B a passzív időbeli elhatárolások között mutatjuk ki 
C tartós befektetések finanszírozására vesszük fel 
D a beruházások teljes élettartama során felmerülő pénzigényének fedezetére 

használhatjuk 
 
 
 

5. A vámteher akkor esedékes, amikor 2 pont 
 

A az áru áthalad a határon 
B az árut kereskedelmi forgalomba hozzuk 
C benyújtjuk a vámokmányokat a vámeljáráshoz 
D átvesszük a vámhatározatot 
 
 
 



6. A „listaár” 2 pont 
 
A a termékek olyan ára, amit a számvitel az önköltség alapján határoz meg 
B az értékesítési igazgató által meghatározott ár, függetlenül a vevőkkel kialakított 

kapcsolattól 
C a termékek ára, melytől sem felfelé, sem lefelé eltérni nem szabad 
D az A és a C is igaz 
 
 
 

7. Az idegen forgalmi adó alanyai 2 pont 
 
A csak külföldi állampolgár 
B minden 18 és 70 év közötti nem állandó lakos 
C közé nem tartoznak a tanulók 
D A, B és C is igaz 
 
 
 

8. A folyószámla nyilvántartás része 2 pont 
 

A a vevők felé fennálló követeléseink nyilvántartása 
B a szállítók felé fennálló kötelezettségeink nyilvántartása 
C A és B, valamint a napi készpénzállomány követése 
D csak az A és B igaz 
 
 
 

9. A vállalkozás bankszámlái felett 2 pont 
 

A csak a cégjegyzék szerinti tisztségviselők rendelkezhetnek 
B a cégjegyzék szerinti tisztségviselők által meghatározott személyek rendelkezhetnek 
C csak a vállalkozással munkaviszonyba állók rendelkezhetnek 
D mindhárom megállapítás egyaránt helytelen 
 
 
 

10. Az eszközök és források átértékelésekor keletkező nem realizált árfolyam különbözet
 2 pont 

 
A a ráfordításokat növeli, a bevételeket csökkenti 
B a ráfordításokat csökkenti, a bevételeket növeli 
C a ráfordításokat és a bevételeket egyaránt növeli 
D egyenlegétől függően vagy a ráfordításokat, vagy a bevételeket növeli 



1. Sorolja fel és fejtse ki egy kisméretű vállalkozás pénzügy-számviteli alkalmazottjának 
feladatait! 

  7 pont 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2. Írja le, hogy milyen csoportosításban, milyen adatokat, adatlapokat, nyilatkozatokat, 
egyéb leírásokat tartalmazhat egy hitelkérelmi dokumentáció! 

  7 pont 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


